

Отчет работы окружного методического объединения учителей изобразительного искусства и музыки

За 2022 – 2023 учебный год проведено 2 заседания и мастер-класс.
Среднее число присутствующих на заседаниях составило 7 человек.

Первое заседание: «Организация образовательной деятельности» состоялось 30 сентября 2022 года на базе МБОУ Сеченовская средняя школа.

Руководитель ОМО Баляева Т.А. озвучила отчет-анализ работы за 2021-2022 учебный год. Затем Тамара Александровна познакомила с планом работы на новый учебный год. С коллегами обсудили вопросы и организацию проведения семинаров. Сформирована база данных кадрового состава учителей. Принято решение создать групповой чат «ОМО учителей ИЗО и музыки» в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/im?sel=c21> для удобного обмена данными, состав 20 человек.

Баляева Т.А. с помощью презентации с курсовой подготовки ГБОУ ДПО НИРО рассказала о нормативном и методическом обеспечении внедрения обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО, где рассмотрели Примерную рабочую программу по предмету: структура и содержание. На сайте Единое содержание общего образования <https://edsoo.ru> сформирован Конструктор рабочих программ по обновлённым ФГОС 3 поколения. Педагогам даны рекомендации по составлению рабочих программ, а также Интернет-ресурс «100 баллов» с РП учителей <https://100ballnik.com>. Тамара Александровна подготовила и поделилась с коллегами РП по изобразительному искусству для 5-7 классов. РП по музыке для 5-8 классов скачаны с сайта 100 баллов. В РП в графу ссылка на ЭОР предложено использовать сайт Российская электронная школа (РЭШ) с готовыми материалами к урокам ИЗО - <https://resh.edu.ru/subject/7/> и музыки <https://resh.edu.ru/subject/6/>, а также другие ЭОР (файл).

Порекомендовала учителям в этом учебном году активизировать работу с одарёнными обучающимися и принять участие конкурсах детского творчества.

На первую квалификационную категорию аттестован учитель изобразительного искусства Н.В. Маслова МБОУ В-Талызинской СШ.

Научно-практический семинар: «Особенности содержания обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО» состоялся 24 марта 2023 года в учебном классе Управления образования.

Руководитель ОМО Баляева Т.А. довела до учителей информацию с курсов ГБОУ ДПО НИРО предметной области «Искусство» по теме «Учебное занятие». Тамара Александровна с помощью презентации наглядно продемонстрировала составляющую часть учебного занятия по обновлённым ФГОС НОО, ФГОС ООО. Коллеги рассмотрели и проанализировали основы составления учебной задачи и учебного задания. Баляева Т.А. показала их практическое применение, учитывая возрастные особенности обучающихся. Также озвучила структуру урока, его основные этапы по обновлённым ФГОС..

На сайте Единое содержание общего образования <https://edsoo.ru> с 30 марта 2023 года обновится Конструктор рабочих программ. Будут даны дополнительные рекомендации.

Семинар продолжился в Сеченовской детской школе искусств.

Экскурсию провела Даданова Мария Борисовна, директор ДШИ. Она подробно рассказала о подборе цветовой гаммы и дизайна помещений. Проинформировала присутствующих об учебном плане, расписании, где какое оборудование. Охотно поделилась перспективными планами ДШИ.

В выставочном зале оформлены художественные работы пастелью «Я вижу мир» Н.В. Лобаева, преподавателя Сеченовской ДШИ. Николай Владимирович рассказала о своём творчестве.

Учителя Сеченовского округа с удовольствием посетили мастер-класс «Основы работы пастелью», который провёл Н.В. Лобаев. Молодой педагог пошагово разобрал все нюансы рисования пастелью. В конце участники творческой мастерской организовали экспресс-выставку и поблагодарили сотрудников ДШИ за радушный приём.

28 марта 2023 года на базе МБОУДО «ЦСиЭВД» состоялся семинар-практикум по обучению кадров, ответственных за организацию детского отдыха в период оздоровительной компании 2023.

Учитель изобразительного искусства МБОУ Мамлейской основной школы Баляева Т.А. провела мастер-класс на тему: "Нетрадиционная техника рисования и варианты её применения". Тамара Александровна провела поэтапное объяснение рисования в технике «набрызг». Совместно с коллегами выполнили работу «Кошка под деревом» и организовали экспресс-выставку. Также предложены другие варианты рисунков. Девиз: "Верь в себя и у тебя всё получится" оправдал ожидания участников творческого мастер-класса.

Руководитель ОМО:  Баляева Т.А.